
 

Analysis of Alumni feedback 
 

This year IQAC has taken initiative to collect and analyze Alumni Feedback. 

Primarily three areas have been chosen with several questions from each area: present 

teaching-learning infrastructure, how were the ex-students benefitted from this institution and 

how they feel now about their alma mater. 88% response was for present teaching-learning 

infrastructure more than 92% ex-students feel that they benefitted from this institution and 

more than 96% ex-students express their deep bond with their alma mater. 
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